
       Környezeti nevelés beszámoló 2024/25 tanév 

   A Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium Környezeti nevelési programját 2024/2025-s 
tanévre kidolgoztam környezeti nevelésért felelős pedagógusként.  

      A program tartalmazza a vonatkozó jogszabályokat dokumentumi hivatkozásokat NAT, Pedagógiai 
program, KNAP.  

   A környezeti nevelési programból adódó feladatok egyéb tevékenységek lehetőséget kínáltak a 
kollégista diákok környezeti kultúrájának fejlesztésére. tudatformálására, értékrendek attitűdök, 
érzelmi viszonyulások kialakítására a környezetről, társadalomról kialakított tudás bővítésére.  

   A tevékenységekbe, környezetvédelmi vizsgálatokba különböző programokba önként 
bekapcsolódhattak a kollégista diákok de a tevékenységek legnagyobb részét a két 
természettudományos szakkör diákjaival végeztem. ( Ökologika és a kíváncsi természetkutatók köre) 

             Aktívan közreműködtek a DÖK diákjai is pl: Te szedd, Fogadj örökbe egy játszóteret, Fa ültetés, 
virágágyás kialakítása. 

   A környezeti nevelési programban havi bontásban részletesen is leírásra kerültek ezek a 
tevékenységek. Néhányat kiemelnék: Szolnok város környezetének, és természeti értékeinek 
megismerése. Gyalogtúrát és vetítéses előadást is tartottam.( fotók minden tevékenységről készültek 
az év során is a szakköri fotóarchívum meghaladja a 1000 fotót)  GWG projekt megismertetése új 
tanulók bekapcsolódása az akváriumok halak gondozásába. Madárbarát kert tovább fejlesztése.új 
virágágyások kialakítása, évelő és egynyári virágok ültetése, természetszerű kertrészletek kialakítás 
biodiverzitás növelése érdekében.  Zajszintmérés, Bisel vizsgálatok kisvízfolyásokon. Jeles napok a 
természetben. Madarak és fák napi túra. Szelektív hulladékgyűjtés folyamatosan az év során.  

    Fenntarthatósági témahét. A témahét  kollégiumi szervezésben és lebonyolításában aktívan részt 
vettem. Sok érdekes program közül választhattak a tanulók. Külsős előadót hívtam a biodiverzitás és 
Szolnok természeti környezete témájában. Előadást tartottam Muzsikáló természet címmel ahol 
madarak, állatok hangfelvételei színesítették az előadást amelyen keresztül a biológiai sokféleség 
megőrzéséről és jelentőségéről beszéltem. A kíváncsi természetkutatók szakkörös diákjainak 
makrofotóiból, Színes mikrovilág című kiállítás a kollégium konferenciatermében látható. 

     A fenntarthatósági témahét keretén belül is sor került újabb évelő virágok ültetésére és új a 
virágágyás kialakítására a kollégium melletti kertben.  A kollégista diákok több környezetvédelmi 
programba is bekapcsolódtak pl: Te szedd! 

     Előadások:  A tanév során előadást tartottam a Pécsi Tudományegyetemen  a Magyar 
Tehetséggondozó Tanács megalakulásának 35 éve tiszteletére rendezett két napos konferencián, a 
természettudományok és tehetséggondozás szekcióban.  

      Az előadás a projektmódszerek alkalmazásáról eredményeiről a szakköri és tehetséggondozó 
foglalkozásokon és a NTP-s pályázatok eredményeinek bemutatásáról szólt. Ebben az időben került 
bemutatásra a Curie Alapítvány kiadványa amelyben együttműködve az alapítvánnyal közös projekt 
eredményeit írtam meg, amelyben a kollégiumi szakkörös és az NTP környezetvédelmi pályázatokban 
korábban is részt vevő tanulókkal valósítottunk meg.  

           Részt vettem a Mosonmagyaróváron a GWG Projekt Európai Nagykonferenciáján ahol a 2 nap 
alatt 12 országból érkezett előadók ismertetői között a mi kollégiumunk fajmentő tevékenysége is 
elismerést kapott.  



      A Tavaszi Pedagógiai Napokon előadást tartottam amelynek témája az élménypedagógiai és a 
projektmódszerek alkalmazása a gyakorlatban és a tehetséggondozásban. Minden előadást bőséges 
képanyaggal illusztráltam. Az eredményeket diagrammok, ábrák segítségével mutattam be.  

     A tanév során a kollégium honlapján folyamatosan számoltam be az eseményekről több írásban 
képpel is illusztrálva.  

        A környezeti nevelési programban a szelektív hulladákgyűjtés a takarékos tudatos vásárlás és 
energia felhasználás is szerepel ezen a téren van még a tanulóknak mit javítani, 

             Fontos része a környezeti nevelésnek a lakóhely és környezete adott esetben Szolnok és 
környezete megismerése ennek érdekében a kollégium nevelői több gyalogos kirándulást és város 
ismertető helytörténeti sétát is szerveztek.  

                  A kitűzött célok jelentős része ebben a tanévben teljesült.  
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